



ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

Παπαδημητρίου 3
Μυλωνά Αικατερίνη
Τηλέφωνο:2693022693
Email:mail@gym-k-
achaias.ach.sch.gr

Π Ρ Ο Σ :

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Αχαΐας

ΘΕΜΑ: «Έκθεση σχετικά με την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής μετακίνησης»

Ενημερώνουμε ότι, πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική μετακίνηση, τηρουμένων των διατάξεων της υπ' αριθμ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456 τ.Β'/13-02-2020) Υπουργικής Απόφασης, σύμφωνα με τα στοιχεία που αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα και συντάσσουμε την σχετική έκθεση που απαιτείται, σύμφωνα με το άρθρο 15 παράγραφος 13 της τελευταίας:

Αριθμός πρωτοκόλλου εγγράφου ενημέρωσης/αίτησης	
Αρχηγός μετακίνησης	Μυλωνά Αικατερίνη
Τόπος επίσκεψης/προορισμού	Αθήνα
Ημερομηνία αναχώρησης και επιστροφής	από 13/12/2024 έως 14/12/2024
Τάξη/τμήμα/τμήμα ειδικότητας/ομάδα προγράμματος	Γ' Γυμνασίου
Μέσο μετακίνησης	Λεωφορείο
Τουριστικό γραφείο	Βλαχόπουλος tours and travel
Αποτέλεσμα ελέγχου/ελέγχων Τροχαίας (σε περίπτωση χρήσης λεωφορείου)	
α) έλεγχος χωρική αρμόδιας Υπηρεσίας Τροχαίας (ο χώρος προσαρμόζεται αυτόματα στο μέγεθος του κειμένου σας): Τα λεωφορεία βρέθηκαν σε άριστη κατάσταση όπως έκρινε η τροχαία του Α.Τ. Κάτω Αχαΐας	
β) έλεγχος Υπηρεσίας Τροχαίας αρμόδιας για την περιοχή τελικού τμήματος χερσαίας μεταφοράς, εφόσον παρεμβλήθηκε θαλάσσια ή εναέρια μετακίνηση (ο χώρος προσαρμόζεται αυτόματα στο μέγεθος του κειμένου σας):	
Αξιολόγηση υπηρεσιών του τουριστικού γραφείου (ο χώρος προσαρμόζεται αυτόματα στο μέγεθος του κειμένου σας): Το τουριστικό γραφείο του κ. Βλαχόπουλου ανταποκρίθηκε πλήρως στα όσα είχαν συμφωνηθεί πριν την έναρξη της εκδρομής. Επέδειξε ευγένεια, άριστη συνεργασία, επαγγελματισμό και ευαισθησία στους μαθητές αλλά και στους συνοδούς καθηγητές.	
Ξενοδοχείο διαμονής: TITANIA HOTEL	
Αξιολόγηση υπηρεσιών ξενοδοχείου (ο χώρος προσαρμόζεται αυτόματα στο μέγεθος του κειμένου σας): Μέτριες εγκαταστάσεις στην πτέρυγα που φιλοξενήθηκε το σχολείο μας, άριστη συνεργασία με τους υπευθύνους και την υποδοχή.	
Βαθμός τήρησης του προγράμματος (ο χώρος προσαρμόζεται αυτόματα στο μέγεθος του κειμένου σας): Το πρόγραμμα τηρήθηκε ακριβώς ακόμη και στις ώρες άφιξης και αναχώρησης. Η διαφορά ήταν ότι οι μαθητές δε μπόρεσαν να παρακολουθήσουν την παράσταση «Μετά το πάρτυ» , λόγω ασθένειας των πρωταγωνιστών, όμως οι άνθρωποι του Εθνικού Θεάτρου ανταποκρίθηκαν άμεσα στις συγκεκριμένες συνθήκες και μας εξασφάλισαν θέσεις στην παράσταση «Η μάνα κουράγιο και τα παιδιά της» στην κεντρική σκηνή Νίκος Κούρκουλος, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.	
Βαθμός επίτευξης εκπαιδευτικών στόχων (ο χώρος προσαρμόζεται αυτόματα στο μέγεθος του κειμένου σας): Η χαρά και το αίσθημα πληρότητας είναι απεριγράπτα. Οι μαθητές επέδειξαν τεράστια ωριμότητα σε όλους τους χώρους που μας φιλοξένησαν, γέμισαν με εικόνες, εμπειρίες ,συνεργάστηκαν, ανέλαβαν ευθύνες ,προβληματίστηκαν, συγκινήθηκαν , επιβραβεύτηκαν και χάρηκαν κάθε λεπτό της διήμερης εκδρομής τους στην Αθήνα.	
Λοιπές παρατηρήσεις (ο χώρος προσαρμόζεται αυτόματα στο μέγεθος του κειμένου σας):	

Η παρούσα έκθεση υποβλήθηκε από την αρχηγό της μετακίνησης προκειμένου να ενημερωθεί ο Σύλλογος Διδασκόντων

Η αρχηγός της μετακίνησης

Μυλωνά Αικατερίνη

Η Διευθύντρια

ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ